

路线一天两变,害乘客苦等

乘客质疑:公交公司贴个通知就那么难吗



□记者 李楠楠 报道
qlwbjryt@163.com



9日下午在烟大北门站点,苦等10路车的市民朝着车来的方向焦急地等待着。本报记者李楠楠 摄

现象:路线刚恢复2天,又“折腾”回去了

9日下午1点左右,不少学生拖着行李箱赶往烟台大学北门公交站点等候10路车,一些居民提着大包小包也在等车。“前天10路车就恢复了,还是恢复了方便。”一位乘客说。

候车的人越来越多,却迟迟不见10路车驶来,不少

带着行李的大学生不断地看表,“都过去一刻钟了,怎么一辆车也没来啊?”有的学生开始着急了。

时间慢慢过去,“已经快两点了,怎么还是一点动静都没有啊?”不少市民有些焦急,“不会不从这里走了吧?”有市民问,“应该不

会,我上午就是从这里下车的,一般不会临时改线的。”一位市民说。可是令人奇怪的是,不但来的方向没有公交车,而且也见不到返回的公交车。

“你还在北门那等车吗?别傻了,现在10路车又走东门了,快过来吧。”一位

烟大学生的同学打来电话说。这一句话在人群里顿时炸开了锅。“公交公司太不负责任了吧,线路改过来改过去这么随意。”“上午一个路线,下午一个路线,也没个通知,让我们傻等,太不应该了!”等车的市民都抱怨起来。

质疑:公交公司告知大家一声就这么难?

“师傅,这个车怎么不走大学北门了,以后都到这里等车吗?”好不容易在烟大东门坐上了10路车,不少乘客问司机。“我也不知道,上午10点半接到上面的通知,清泉路不让跑了,还要走这里。”司机说。

“线路调整很正常,但公交公司贴个通知,告知大家一声就这么难吗?”不少乘客对公交公司的做法提出了质疑。

有乘客拨打了烟台公交集团的投诉电话询问原因,烟台公交集团公司工作人员答复,“我们也是接到该路段施工指挥部的通知,说现在的道路还没有完全竣工,不适宜大型公交车通行,原有路线暂时还不能恢复。”

随后记者拨通了烟台市运管处的投诉电话6657950,一位孙姓工作人员答复,8日下午,烟台市运管处,公交公

司运营处以及其道路施工方、交警等相关部门工作人员到清泉路现场进行了勘查,结果显示目前路况还不宜恢复公交线路。

“现在路边是铺好了,但各项配套设施没有建好。道路没有划线,路两旁都停满了车,不少车存在逆行情况。施工方提出地下光缆等还没有铺设好,路灯等也没有架设,这给公交车夜班车带来不便。

而且公交站点都没有设置相关站牌,公交车不好停靠。”运管处这位工作人员说。

“公交公司也是为了广大市民出行方便服务的,线路临时调整没有及时通知,可能是时间仓促还没来得及,希望市民给予理解。”烟台市运管处的工作人员说,“我们已经将众多市民的诉求及时反馈给公交公司,并及时张贴改线通知。”

漫画:夏坤

13月大男婴摔伤头部

就医路上热心人纷施援手

请本文线索提供者
王先生到本报
领取线索奖50元



恺恺及时得到了救治,因哭闹鼻子上还挂着鼻涕。本报记者 宋佳 摄

□记者 宋佳 报道

本报10月9日讯 9日上午10点多,在西南河附近,一名13个月大的男婴摔伤严重,年轻妈妈想尽快就医,路边的出租车“变身”救护车一路飞奔去医院,幸好男婴有惊无险,额头被缝两针。医护人员称,入秋以来,婴幼儿外伤较平时翻一番。

“孩子摔得满头是血,看起来很严重。”9日上午10点多,在西南河附近的小公园内,市民王先生说,听到有孩子哭,转头看见一位年轻妈妈抱着哭闹的宝宝飞快跑出公园。热心的市民帮忙拦了辆出租车,让这母子俩赶快去医院就诊。

事后,王先生拨打本报热线电话称,母子俩可能身上没带钱,询问记者能否赶到医院帮帮他们。待记者赶到现场后,看到一位年轻妈妈泪流满面,抱着孩子行色匆匆得四处乱闯,于是

记者将年轻妈妈领到急诊创伤外科。“我带孩子出门溜达,身上没带钱。”这位年轻妈妈急得直掉泪。随后,记者替她为宝宝挂号领了病例。

记者了解到,宝宝名叫恺恺,13个月大。毓璜顶医院急诊创伤外科主治医师宁进尧为恺恺清理了伤口,他告诉记者,患者头部创口长度有1.5厘米左右,需要缝两针。期间,恺恺时常哭闹,年轻妈妈很心疼,她说,恺恺脸部有少许划伤,差点破了相。

待这位年轻妈妈情绪稍作稳定后,她说,打车的钱还没给出租车司机呢,那位司机当时说:“还提钱干什么,快去给孩子治病吧。”年轻妈妈希望通过本报向这位的哥致谢,感谢他在关键时刻送宝宝来医院。

宁进尧说,入秋以来,中午时段家长多带孩子出去透气,因此最近婴幼儿外伤数量较平时翻一番,仅需要缝合伤口的一天至少有五六例。

同学买车喝酒庆祝 小伙喝多离奇猝死

□记者 尹海涛 报道

本报10月9日讯 8日,烟台职业学院一在校生因同学买车喝酒庆祝,大量饮酒后猝死。

下午6点左右,这名患者被同学送到医院,据值班护士称,到医院时死者呼吸和心跳已经停止,经抢救无效死亡。据了解,该学生今年22岁,东营人,还有一个月就要离校去单位实习。目前遗体在医院太平间,9日一早其父母赶到烟台。

记者了解到,起因是一位同学买了新车,大家聚在一起

喝酒庆祝,喝酒过程中其他同学觉得死者情况不太对,于是送他去诊所打吊瓶,但是情况并没有好转,反而越发严重,之后马上送到了医院。

据值班护士回忆,当时有三四位学生将死者送到医院,其中一位学生还躺在地上不停呕吐,浑身都是刺鼻的酒味。经过半个小时的抢救,医生宣布抢救无效死亡。记者在医院急诊抢救病人登记表上看到,来院情况一栏标注“面色苍白、四肢厥冷、呼吸心跳停止,诊断结果是“猝死、酒精中毒?院外死

亡”,其中酒精中毒四字后打了一个问号。据医护人员介绍,抢救过程中从死者口腔和鼻腔内呕出大量呕吐物,疑是呕吐物导致窒息而死。

死者父母于9日一早赶到烟台,并在医院见到了遗体,随后死者的老师离去处理后续事宜。至于死者在哪儿喝的酒,跟谁喝的,喝了多少,由于没有联系到当事人,情况并不清楚。随后记者联系了烟台职业学院宣传科的工作人员,据他透露,目前事情具体细节正在调查中,死亡原因还不清楚。